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01.

2 3 -1
D=-6 -1 2|=45

1 4 3

7 3 -1
D =14 -1 2|=45

6 4 3

2 7 -1
D ,=-6 4 2|=180

1 6 3

2 3 7
D.=|-6 -1 4|=315

1 -4 6

D 45
x=—=—=1

D 45

D 45
b, _315_,

D 45

Portanto, S = {(1, 4,7)}.

02.
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4 3 -1
D =2 -1 1|=-10
1 2 2
1 4 -1
D,=[l 2 1]=-20
111 2
1 3 4
D.=ll -1 2[=-30
12 11
_D,_-10_
D -10
_ D, _20_
D -10
_b,_30_,
D -10

Portanto, S = {(1, 2,3)}.

03.
Sejam x, y e z, as quantidades de caixas amarelas, verdes e azuis, respectivamente, temos o sistema

2X+2y+z=12
8x+20y+10z=72
10x+16y +14z =84

2 2 1
D=|8 20 10|=144
10 16 14

12 2 1
D =72 20 10[=576
84 16 14

12 1
D =8 72 10/=144
10 84 14

D. =8 20 72/=288
10 16 &4
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_D, _576 _
D 144
_D, _144_,
D 144
_D,_288
D 144

As quantidades de caixas amarelas, verdes e azuis, sdo, respectivamente, 4, 1 e 2.

04.
1 2
D= =5
2 -1
4 2
D, = =10
—7 -1
1 4
D, = =15
"l =7
_D, _10__
D -5
D, _-15_,
D -5

Portanto, S = {(—2,3)} )

05.
11

D=|l -1 1|=4
11 -
g 1 1

D =[12 -1 1[=28
2 1 -1
18 1

D= 12 1|=-8
12 -l
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I 1 8
D .=l -1 12[=12
I 1 2
D
X = x:§:7
D 4
D, -8
YD 4
D
D 4

Portanto, S = {(7,—2,3)} )




